
Пам'ятка з безпечної поведінки па об'єктах залізничного транспорту 

Залізничні колії є об'єктами підвищеної небезпеки. Перебуваючи на них, Ви 

наражаєте себе на небезпеку. 

 Переходити залізничні колії можна тільки у встановлених і обладнаних для 

цього місцях, переконавшись у відсутності поїзда, що наближається або на 

дозволяючий сигнал переїзної сигналізації. 

З метою збереження власного життя, ніколи і ні за яких обставин: 

 не підлізайте під пасажирські платформи і рухомий склад; не стрибайте з 

пасажирської платформи на колії; 

 не проходьте по залізничному переїзду при заборонному сигналі світлофора 

переїзної сигналізації незалежно від стану та наявності шлагбаума; 

 не знаходьтесь на об'єктах залізничного транспорту в стані алкогольного 

сп'яніння; 

 не піднімайтеся па опори і спеціальні конструкції контактної мережі, 

повітряних ліній і штучних споруд. 

На залізниці заборонено: 

 Ходити по залізничних коліях. 

 Переходити і перебігати через залізничні колії перед поїздом, що 

наближається, якщо відстань до нього менше 400 метрів. 

 Переходити через колії відразу ж після проходу поїзда одного напрямку, не 

переконавшись у відсутності прямування поїзда зустрічного напрямку. 

 На станціях і перегонах підлазити під вагони і перелазити через автозчеплення 

для проходу через колії. 

 Проходити вздовж залізничної колії ближче 5 метрів від крайньої рейки. 

 Проходити по залізничних мостах і тунелях, які не обладнаним доріжками для 

проходу пішоходів. 

 Стояти на підніжках і перехідних площадках, відчиняти двері вагонів на ходу 

поїзда, затримувати відкриття і закриття автоматичних дверей приміських 

поїздів. 

 Залишати дітей без нагляду на посадкових платформах і у вагонах. 
 Виходити з вагону на міжколійї і стояти там при проході зустрічного поїзда. 

 Влаштовувати на платформі різні рухливі ігри. 

 Курити у вагонах (у тому числі в тамбурах) приміських поїздів, у 

невстановлених для куріння місцях у поїздах місцевого і дальнього 

сполучення. 

 Бігти по платформі поруч з вагоном поїзда, що прибуває чи відправляється, а 

також знаходитись ближче 2 метрів від краю платформи під час проходження 

поїзда без зупинки. 

Пам'ятайте! 

Порушення цих простих правил може дорого коштувати Вам і Вашим 

близьким! 


